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   Layout příklad našich vozů Itineo MB 740
Důležité rady a informace:
Optimální cestovní rychlost pro bezpečnost a spotřebu do 120km/h. Jste na dovolené, ne na útěku:-) Maximální doporučená rychlost pro karavany je v některých zemích 130km/h. Pozor ! na boční vítr a předjíždění např. kamionů (vozidlo svou obrovskou boční plochou bude tahat k předjížděnému kamionu/autobusu a naopak) 
Pozor rozměry: Délka: 7.43 mm (bez vysunutého držáku na kola + 550mm!!!) , Šířka: 2.350 mm bez zrcátek!, Výška: 3.20 mm, maximální povolená hmotnost 3500kg, 420kg užitečná hmotnost pro jízdu bez vody v odpadní nádrži 120l ! Vždy před jízdou vypustit z důvodu brzdné dráhy vozu. Vůz má dojezd na jedno natankování okolo 650-850km, rezerva vystačí na max. 45-55km.
Rozměry lůžek : Stahovací postel nad kabinou 140 x 190 cm, ložnice 140cm x 190 cm 
Pozor ! při jízdě i couvání dlouhá zadní převislá část nadbíhá, při prudkém zatočení je třeba počítat z větším rádiusem zadních rohů vozu a menším rádiusem zadních kol. Prosím používejte parkovací čidla nebo COUVACÍ KAMERU při velmi pomalém couvání z důvodu reakce. 
Nikdy nejezděte se zapnutým plynem na bombách, vozidlo má sice bezpečnostní ventil na lahvích, ale doporučujeme z venkovní strany uzavřít přímo tlakovou nádobu. Ujistěte se, že všechny předměty jsou při jízdě zajištěné a na místě. Všechny dveře, okna a klapky musí být, jak při jízdě, tak při opuštění vozu uzavřené, při jízdě se skútrem v garáží jej vždy upoutejte popruhy. Při zimním provozu vždy při delším pobytu mimo vytopený vůz vypusťte boiler (spínačem ve skříňce boileru pod linkou, před tím vypněte tlačítkem s kohoutkem vodu na panelu, optická kontrola vytečení boileru pod autem cca 15l), všechny předměty v interiéru by měly být uschované při jízdě ve skříňkách nebo upevněné v garáži, vypouštějte pravidelně nádrž s odpadní vodou (120l, vliv na spotřebu a jízdní vlastnosti vozu, dále riziko zápachu v létě), pravidelně vylévejte WC (zápach + riziko přetečení při jízdě nad objem max. 10l fekálii) 
Vypouštění nádrží a WC – pouze na určených místech, do kanálů, obzvláště v Německu a Rakousku hrozí pokuty min. okolo 15-35,- EUR.
Obsluha vozu:
- Plynové topení / Boiler Truma C 6002 Mono Control (zabudovaný pod kuch. linkou), objem 15l vody, doba ohřevu náplně 15-20min. (při promrzlém voze až 60min.) 
Ovládání na konzole TOPENÍ (nad dřezem/vařičem vlevo), znaky ze shora-dolů kroužek vnější šedý otočný:
- 60 stupňů : ohřev vody na 60 stupňů
- 40 stupňů : ohřev vody na 40 stupňů
- 0 : vypnuto
- Plamínek : topení nabíhá, kroužek vnitřní 1-5 intenzita topení optimum 3 
- Plamínek + 60 stupňů : topení nabíhá + ohřev vody na 60 stupňů
Pozor při červené diodě se topení vypne = nedostatek plynu/zavzdušněním systému, oranžová dioda - ohřev vody zhasne = ohřáto, zelená dioda – v provozu. 
V případě červené poruchové kontrolky - nepuštěný plyn, zavzdušněný systém,atd. (vypnout a po 5sec. zapnout boiler pro odvzdušnění – případně opakovat několikrát po výměně bomby), další případy červené kontrolky = nedostatek plynu, nesvítí nic – vypnutý AUX1 panel nad dveřmi nebo vybytá baterie nástavby). Nezapomeňte otevřít otvory ofuků rozvodu po voze (jídelní stůl,vstupní dveře, koupelna, garáž) 
- Postele: přední stahovací nesmí dosednout na předměty, palubku nebo sedadla, nosnost dle modelu, zadní postele jsou dle modelu buď rozkládací 3postel nebo el. zvedací manželská postel (nikdy nezvedejte zatíženou postel = přetížení teleskopů.)
- Nábytek: těžké předměty zajistěte v prostorech pod sedačkami a v šuplíkách a skříňkách ukládejte lehké věci, při těžkých věcech riziko otevření při jízdě a nebezpečí zranění (pozor nosnost šuplíků a skříněk max. 15kg)  
- Kuchyňka : propan-butanový vařič s třemi hořáky, vozidlo musí vždy stát vodorovně, hrozí vytečení hrnců a nebezpečí hoření, POZOR uzavírat krycí sklo až po vychladnutí vařičů a na jízdu (pusťte plyn znak hrnec ve skříňce pod dřezem, zmáčkněte černý knoflík ovládání a drže ještě 5vteřin po zapálení vařiče piezo zápalem, následně můžete vařit), nepoužívejte příliš velké hrnce – riziko prasknutí skla okolo vařiče nebo nenechávejte hrnce za jízdy na vařičích. Pozor nevylévat zbytky potravin do odpadu – hrozí UCPÁNÍ odpadu.
- Trojkombinační automatická chladnička 120l (12V/220V/plyn/mód automatik AUTO přepne po zastavení motoru chladnici na 220V nebo plyn až za 20min., senzorové tlačítka jen lehce mačkat, zamražení trvá cca 5-12 hodin, je nutné po zapnuti plynu cca 5min počkat, než se lednice odvzdušní a zaplní vedení plynem, pak je možný AUTO mód nebo manuálně PLYN/220V/12V. Při jízdě na 12V jen udržovací stav, namražení trvá mnohem déle. Pokud lednice bliká modrým LED světlem NEFUNGUJE, Modré LED světlo svítí = lednice FUNGUJE. Intenzita chlazeni postačí střední sloupec.
- Plynový senzor (stříbrný hranaty na nábytku za sedadlem řidiče - zelená LED dioda) slouží k rozpoznaní Propan Butan, CO2 a KO plynů – vždy zkontrolujte jeho funkci nejprve zelená dioda bliká po zapnutí cca 4 minuty pro kalibraci, následně svítí pro pohotovostní režim, červená dioda + varovný signál ALARM). 
- Toaletní buňka s chemickým splachovacím WC (chemie do WC – modrá kapalina, jedna dávka na prázdné WC 0,1-0,2 l + jedno spláchnutí, klapka při potřebě musí byt otevřena = šedá páčka na čele WC vytažená ven ze záchodu, splachovaní tlačítkem na panelu záchodu), WC pro jízdu vždy uzavřít. Při vytahování WC a nasazování postupujte pomalu a bez škubnutí (hrozí poškození mechanismu uzavírání WC, nevhazujte nic jiného jak toaletní papír), umyvadlo – pozor na ucpaní vlasy atd. 
- Sprchový kout – do sprchového koutu vstupovat vždy bez obuvi, nedávat do sprchového koutu ostré a těžké předměty (lyže, lyžáky, atd.)
Do odpadů nelejte nikdy jidlo, zbytky potraviny, nápoje, teplý olej, atd. neházejte vlasy a netekuté předměty – zajisté tak odpad ucpete/poškodíte a hrozí drahá oprava a čištění.  
- Garáž POZOR NOSNOST max. 120-150kg dle modelu, skútr/kola zajistěte proti pohybu, zajistěte dveře a předměty v garáži pro jízdu popruhy, na poškození uvolněním předmětů a interiéru vozu se pojištění nevztahuje, těžké věci do spodní prohlubně z důvodu jízdních vlastností vozidla.
- Držák na 4 jízdní kola – nosnost max. 65-75kg, upevněte kola řádně gumovými popruhy a zajistěte případně popruhy součásti nosiče, POZOR na podření zadní části vozu např. od řidítek nebo pedálů.
- Markýza – vždy před jízdou řádně zasunout, opěrné nohy správně vložit do pouzdra v markýze a utáhnout pojistné šrouby na nohách. Nevytahujte markýzu při větru a bouřce, při opuštění vozu nebo místa kempování vždy markýzu zatáhnout! Po dešti nechat markýzu důkladně vysušit, před zatažením. (Ovládání – pákovou kliku naleznete umístěnou ve voze, vložit do oka markýzy, zafixovat tahem dolů, pak otáčet v téměř svislé poloze). Používejte vždy přiložený RAFTER (tyč pro podepření střední části plátna, aby se nevytvořil lavor a markýza se stabilizovala)    POZOR ! VOZIDLO NIKDY NEOPOUŠTĚJTE S VYSUNUTOU MARKÝZOU (hrozí jak poškození markýzy, tak vozidla a okolí například při bouři. Na škody se pojištění vozu nevztahuje = NEDBALOST !)
- Panoramatické okno a střešní okna – při silném slunci a uzavřeném střešním okně, nezatahovat plně roletku – přehřátí okna, nechat minimálně 5-10cm k větrání. Za deště okno přivřít kvůli vytopení vozu. Otevírání/Zavírání - točit klikou až po MÍRNÝ odpor a zaaretovat v prohlubni pro kliku. Při jízdě vždy uzavřít PLNĚ.
TV + DVD – vždy zajistit všechny aretace pojezdu, otočení a sklopení, jinak hrozí vážné poškozeni zařízení za jízdy.
Vždy raději volejte v případě problémů, poruchy nebo čehokoliv nestandardního -  rádi vám pomůžeme radou a případně vás ušetříme od zbytečných nákladů na poškození vozu.
Věříme, že touto instruktáží předejdeme škodám na vozidle a ušetříme tím vaší kapsu. V neposlední řadě vám zajistíme tím krásný a příjemný zážitek v našem voze.    
