ZÁKLADNÍ INFORMACE K PRONÁJMU OBYTNÉHO VOZU HORON 84 XT
Rezervace
Cena nájmu je stanovena na pevnou částku bez omezení najetých km. Ve sjednané ceně je zahrnuto: zákonné pojistné + havarijní pojištění na území ČR a ve státech EU se spoluúčastí 10%, min. 10.000 Kč, dálniční poplatek v ČR a běžné opravy. Dále zahrnuje letní sadu pneumatik, silniční daň, technické poradenství k vozidlu a asistenční služby.
Nájemné nezahrnuje náklady na pohonné hmoty a destilovanou vodu, příp. nemrznoucí kapalinu do ostřikovačů skel, eventuálně světlometů, opravy defektů pneumatik, příp. škody způsobené na pneumatikách a discích.
Při uzavření rezervace Vám bude do mailu zaslána faktura na 30% z celkové částky pronájmu se splatností 5 pracovních dní. Měsíc před odjezdem posíláme fakturu na zbytek částky. Pokud do odjezdu zbývá méně než měsíc, posíláme fakturu na celou částku.
Předání vozidla
Pronajímatel předá vůz nájemci na adrese provozovny po prokázání jeho totožnosti alespoň dvěma osobními doklady, z nichž jeden musí být řidičský průkaz prokazující existenci řidičského oprávnění nájemce pro skupinu B po dobu delší než 3 roky. Nájemce výslovně souhlasí s tím, aby si Pronajímatel zajistil kopie těchto dokladů, které budou v jeho dispozici po celou dobu trvání nájmu obytného vozu. V den převzetí obytného vozu stanovený v nájemní smlouvě je nájemce povinen vůz převzít v místě předání v předem domluveném čase.
Nájemce si s pronajímatelem dohodne předem telefonicky nebo emailem předpokládaný čas předání vozu. Nájemce bere na vědomí, že předání a převzetí vozu trvá cca 60 až 120 min. 
Obytný vůz je nájemci předáván čistý a s plnou nádrží pohonných hmot, plnou nádrží močoviny AdBlue, plné lahve PB na vaření, chemických prostředků do WC a toaletního papíru, včetně náhradní sady chemie a WC. Dále s plným obsahem nádrže na pitnou vodu a vyprázdněnou nádrží na odpadní vodu.
Stav vozu při převzetí nájemcem je zachycen v předávacím protokolu, který nájemce podepisuje v den převzetí obytného vozu a který obsahuje také poučení nájemce o technických parametrech daného vozu. Pronajímatel si při předávání předmětného vozidla vyhrazuje právo pořídit foto – video záznam stavu vozu.
Po dobu trvání nájmu vozu nabízí pronajímatel nájemci možnost parkování osobního automobilu na pozemku pronajímatele zdarma. Pronajímatel však upozorňuje, že se nejedná o střežené parkování. Riziko případné škody na osobním automobilu (z důvodu poškození, odcizení, živelné pohromy apod.) proto nese sám nájemce a pronajímatel za případné škody neodpovídá.
Kauce
V den převzetí vozidla uloží nájemce u pronajímatele kauci ve výši 25.000 Kč, a to k zajištění úhrady případných budoucích škod způsobených nájemcem na vozidle nebo jeho příslušenství či úhrady jiných pohledávek, které pronajímateli vzniknou v souvislosti s nájmem vozidla či obecně závazných právních předpisů (například pokuty a jiné poplatky spojené s užíváním vozidla nájemcem). Kauce je splatná nejpozději v den předání vozidla Nájemci. V den vrácení obytného vozu a po provedení případných zápočtů oprávněných nároků vrátí pronajímatel kauci nebo její zbývající část na účet nájemce, ze kterého byla kauce pronajímateli poskytnuta. V případě rozsáhlejších či skrytých škod či škod způsobených v důsledku pojistné události je však pronajímatel oprávněn kauci nebo její zbývající část zadržovat až do doby vyúčtování pojistné události pojišťovnou a vyplacení pojistného pronajímateli.
Vznikne-li na Vozidle škoda způsobená hrubým porušením povinností ze strany Nájemce (požití alkoholu, neoprávněné úpravy na vozidle, nesprávné použití obytného vozu a jeho vybavení, přenechání řízení vozidla neoprávněné osobě apod.) je Nájemce povinen uhradit pronajímateli škodu, jejíž úhradu odmítne z důvodu porušení povinností nájemce pojišťovna.
Nájemce bere na vědomí, že v případě nehody nebo poruchy vozidla nemá ze strany Pronajímatele nárok na výměnu Vozidla nebo jinou kompenzaci, nad rámec sjednaných asistenčních služeb.
Při nájmu platí zákaz kouření ve všech prostorách vozidla, ať za jízdy či při odstavení Vozidla a zákaz jakýchkoli úprav (polepování, šroubování, vrtání apod.).
Nájemce není oprávněn přepravovat ve vozidle psy a jiná domácí ani jiná zvířata. V případě porušení tohoto ustanovení je nájemce povinen odstranit na vlastní náklady případné škody a znečištění vzniklé přítomností zvířete ve Vozidle a současně zaplatit Pronajímateli pokutu ve výši 10.000 Kč. 
Nájemce odpovídá za dodržování všech omezení za všechny osoby, které obytný vůz užívají spolu s nájemcem.


Poplatky
Servisní poplatek
Servisní poplatek 1500 Kč je platba za přípravu vozidla: vyčištění, umytí, čisté lůžkoviny, plná nádrž vody, 2 plné PB láhve, kontrola tlaku v pneumatikách, dolití kapalin do ostřikovačů, kontrola dalších kapalin, chemikálie do WC, školení a poučení před převzetím, kontrola brzd a motorové části, administrativa. 
Při nájmu nad 14 dní se poplatek neplatí.
Přistavení vozidla Nájemci
Při přistavení Vozidla Pronájemcem na sjednaném místě hradí Nájemce poplatek 9 Kč/km.
Odstoupení od smlouvy
Pokud nájemce neuhradí jakoukoliv z výše uvedených částek v řádném termínu či neodešle včas pronajímateli podepsané písemné znění nájemní smlouvy, má pronajímatel právo od nájemní smlouvy odstoupit. Uplatnění práva na odstoupení ze strany pronajímatele nezbavuje nájemce povinnosti hradit storno poplatek 
V případě odstoupení pronajímatele od smlouvy z důvodu výše uvedeného nebo v případě zániku nájemní smlouvy z důvodů na straně nájemce, je nájemce povinen pronajímateli uhradit následující storno poplatky:
Pokud k zániku nájemní smlouvy z výše uvedeného důvodu dojde 60 a více dnů přede dnem převzetí obytného vozu – 10% z nájemného;
Pokud k zániku nájemní smlouvy z výše uvedeného důvodu dojde 60 a méně dnů přede dnem převzetí obytného vozu – 30% z nájemného;
Pokud k zániku nájemní smlouvy z výše uvedeného důvodu dojde 30 a méně dnů přede dnem převzetí obytného vozu – 60% z nájemného;
Pokud k zániku nájemní smlouvy z výše uvedeného důvodu dojde 14 a méně dnů přede dnem převzetí vozu – 100% z nájemného.
Při předčasném vrácení obytného vozu se nespotřebovaná část nájemného nevrací.
Práva a povinnosti stran
Pronajímatel se zavazuje, že předá Nájemci Vozidlo ve sjednané době a na sjednaném místě, jinak v místě provozovny pronajímatele. Spolu s vozidlem předá Pronajímatel Nájemci příslušenství Vozidla a doklady potřebné k provozu vozidla. O předání vozidla, včetně jeho příslušenství a dokladů bude vyhotoven a smluvními stranami podepsán protokol o předání obytného vozu. 
Pronajímatel je povinen předat Nájemci vozidlo v řádném technickém stavu, způsobilé k provozu a k užívání v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Pronajímatel předá vozidlo Nájemci po provedení kontroly stavu počítadla ujetých km, množství motorového oleje, chladicí kapaliny a množství brzdové kapaliny, pneumatik, osvětlení vozidla, akumulátoru a úplnosti povinné výbavy v souladu s vyhláškou MD č. 341/2002 Sb. Pronajímatel předává vozidlo s plně natankovanou nádrží PHM. 
Pro případ ztráty osvědčení o technickém průkazu nebo klíče od vozidla v průběhu doby nájmu sjednávají smluvní strany povinnost Nájemce uhradit nezbytně vynaložené náklady spojené se zajištěním nového osvědčení o technickém průkazu nebo klíče. Pokud Nájemce po skončení nájmu nevrátí Pronajímateli spolu s vozidlem osvědčení o technickém průkazu, je povinen zaplatit Pronajímateli smluvní pokutu ve výši 3.000 Kč vč. DPH a v případě nevrácení klíče od vozidla vč. nástavby a servisních dvířek smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč vč. DPH. Zaplacením uvedené smluvní pokuty není dotčeno právo Pronajímatele na zaplacení vzniklé škody. 
Specifická ustanovení
Pronajímatel souhlasí s výjezdem vozidla do evropských států dle současných vládních nařízení týkajících se onemocnění Covid-19. Nájemce si je vědom rizika včasného návratu, je povinen zaplatit pronajímateli bez ohledu na zavinění smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý započatý den prodlení s vrácením vozidla (tato pokuta se nevztahuje na situace, kdy nájemce není schopen vozidlo vrátit kvůli technické závadě). Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo pronajímatele na náhradu škody způsobené prodlením nájemce s vrácením vozidla.
Poučení nájemce
Nájemce v rezervaci uděluje pronajímateli výslovný a bezvýhradný souhlas se zpracováním osobních údajů v souladu s příslušnými právními předpisy o ochraně a zpracování osobních údajů. Pronajímatel prohlašuje, že osobní údaje bude shromažďovat pouze v rozsahu nezbytném pro naplnění stanoveného účelu, k němuž byly shromážděny.
9. Závěrečná ustanovení
V případě, že před předáním vozu dojde v souvislosti s jeho užíváním předchozím nájemcem k takovému poškození, které znemožňuje předání vozu nájemci, je na takový případ nahlíženo jako na vyšší moc v souladu s ustanoveními občanského zákoníku a pronajímatel si vyhrazuje právo od nájemní smlouvy jednostranně odstoupit.
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