VŠEOBECNÉ PODMÍNKY
Věk  a doklady
Minimální věk nájemce  (řidiče) je 21let a musí mít 2roky praxi skupiny B. Nájemce je povinen prokázat svoji totožnost pomocí min. dvou dokladů (ŘP,OP,PAS). Za způsobilost dalších řidičů a případné škody odpovídá vždy nájemce.
Vratná kauce
Kauce činí 10 000,-Kč a je splatná v hotovosti  nejpozději  při  převzetí  vozidla a vrací se ihned při vrácení karavanu po bezškodném průběhu pronájmu .  Při  pozdním návratu karavanu účtujeme poplatek 5 000,-Kč za každých započatých  24hod.
Platební podmínky
30% záloha je splatná do 3 pracovních dnů od přijetí  rezervace  a sedm dní před  termínem  zápůjčky  se záloha  nevrací.  Pokud nebude záloha zaplacena, karavan bude uvolněn pro další klienty. Při předčasném ukončení nájmu se nájemné nevrací.
Nájemné zahrnuje
Neomezené ujeté km, wc  chemii , speciální toaletní papír ,základní  vybaveni kuchyňky,vyčištění a úklid před každým pronájmem , desinfekce WC, koupelny, lednice a pojištění  se spoluúčastí  10%
Domácí  zvířata
Vaše mazlíčky si samozřejmě můžete vzít sebou,ale prosíme o důkladný úklid (především od chlupů). Počítejte s tím, že při vrácení  karavan důkladněji prohlédneme.
Povinnost nájemce při vrácení
Karavan je nutné vrátit s vypuštěnou nádrží odpadních  vod,vypuštěnou a umytou  WC nádrží, umytým nádobím, zběžně čistými a uklizenými prostory karavanu. Při vrácení  silně znečištěného  karavanu účtujeme 3 000,-Kč. Za ztrátu dokladů , klíčů, apod. účtujeme 3 000,-Kč za každou položku.

